Dezimalzahlen multiplizieren (mit 10, 100 oder 1 000) [1]

Dezimalzahlen

Aufgabe 1 Aufgabe 2
1. 438 « 100 = 1. %76 « 10 =
2. 123 « 10 = 2. 561 « 10 =
3. 538 « 100 = 3. 272 « 100 =
4. 541 « 1000 = 4. 738 ¢ 1000 =
5 595 « 1000 = 5 538 « 1000 =
6. 890 « 100 = 6. 323 « 1000 =
7. 130 « 100 = 7. 411 « 100 =
8. 835 « 100 = 8. 933 « 100 =
9. 869 ¢ 1000 = 9. 689 « 10 =
0. 6,18 = 100 = 10. 888 « 100 =
Aufgabe 3 Aufgabe 4
1. 7,28 e+ 1000 = 1. 662 « 10 =
2. 358 ¢ 1000 = 2. 540 « 1000 =
3. 286 e 1000 = 3. 857 « 100 =
4. 3,60 « 1000 = 4. 1,44 + 1000 =
5 953 « 10 = 5 193 « 10 =
6. 1,66 « 100 = 6. 538 ¢ 100 =
7. 888 « 100 = 7. 834 e« 100 =
8. 250 « 10 = 8 591 « 10 =
9. 544 « 1000 = 9. 136 « 10 =
10. 589 « 100 = 0. 236 « 1000 =

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Dezimalzahlen multiplizieren (mit 10, 100 oder 1 000) [1] |
ANTWORTEN

Dezimalzahlen

Aufgabe 1 Aufgabe 2
1. 438 e 100 438 1. 7,76 e 10 77,6
2. 1,23 o 10 12,3 2. 5,61 . 10 56,1
3. 538 100 538 3. 2,72 o 100 272
4. 541 o 1000 5410 4. 738 e 1000 7 380
5. 595 1000 5 950 5. 538 e 1000 5 380
6. 8§90 - 100 890 6. 323 1 000 3230
7. 130 e 100 130 7. 4,11 e 100 411
8. 835 o 100 835 8. 933 e 100 933
9. 8,69 o 1000 8 690 9. 689 e 10 68,9
10. 6,18 100 618 10. 8,88 e 100 888
Aufgabe 3 Aufgabe 4
1. 7,28 o 1 000 7 280 1. 6,62 e 10 66,2
2. 358 o 1000 3 580 2. 540 - 1000 5 400
3. 286 e 1000 2 860 3. 857 o 100 857
4. 360 e 1 000 3 600 4. 1,44 o 1 000 1 440
5. 953 e 10 95,3 5. 193 10 19,3
6. 1,65 o 100 165 6. 538 o 100 538
7. 8,88 100 888 7. 834 e 100 834
8. 250 - 10 25 8. 5,91 . 10 59,1
9. 544 o 1 000 5 440 9. 136 10 13,6
10. 589 - 100 589 10. 236 e 1000 2 360
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